
:P ř í Ioha  č.6

T-33/0e
-  :  ; l

t -o rma B

: , ( ý  i , l , i  ( ' i.0RIENTACNÍ TEST

0R.IENTAčNÝ TE9T

šxolnÍi  zRAt05TI {

šxolsxr l  ZREL0STI
i ,  -  . .  . .- . i :  '  i l . l l J  1  

_ :  I  ,

Příjmení a jméno dÍtěte:
Priezvisko a meno dieťaťa: I

I
'-i 'i

Datunr narozenÍ:

Dátum narodenia:
Věk:  r .
Vek:  r .

m.

m.
Datum vyšetření:

uarum vvsetren la:

Adresa rod ičů:

Adresa rod ičov:

1.  Tady  nakres I i  ně jakého pána
tak ,  j ak  to  umíš.

1 .  Sem nakres l i
t ak ,  ako  to

ne jakého  pána
v i eš .

o PSYcHooIAGNosTICKÉ A DIDAKTICKÉ TEsTY, n.

rnstrukce viz v: Jirásek-Tichá, Psychologická hlediska předškolních pro-
hlÍdek. SZdN' Praha 1968
Inštrukcie pozri v: Jirásek-Tichá, Psychologická hlediska předško1ních
prohlídek, SzdN, Praha 1968
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.2 . Podívej se, tady je něco napsáno.
]y  ses . ještě  psá t  neuči l (a) ,  a le
z}<us' jestl i bys .to taky umě}(a).
|u||y,,sg oivgj,  jak. je to napsáno;r i ,
a tadyhle vedle na to prázdné mís-'
to to tak napÍš. .= 

-

2. Pozri sa, tu je niečo napísané.
Ty si sa ešte neučil(a) biiái,a le,skús, Ěi ' .by.s i  to t iáz ve-
oel(a).  Dobre'sa pozr i ,  ako . je tonapísané, a tu vedla, ňa to "
prázdne miesto, to ták napíš.

fo {l(Á/ njíaťyW
0

3. Tady jsou takové puntíky. Zkus toraoynle vedle nakreslit zrovna
tak .

] .  -Tu 
sÚ

vedla

D
o

.:@

o
qo

oA

aO

také bodky. Skús to tu
nakres] iť takisto.

:
:
i
j

I
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TEsT VERBÁLNÍHo t ' lvŠlrxÍ
(or ientační test  ško lní  z ra1ostí  verbá1ní myš1ení)
Jaros lav  J i rásek : :

Vyhodnocen  í

Které zvÍ ře  je  vě tšÍ -  kůň nebo pes?

K U n

špa tná  odpověá
0

-5

1 .

2 .

h

5.

Ráno  snÍdáme  a  V  po l edne  ?

obědváme ,  jÍme  po lévku ,  kned I íky ,  maso  0

svačíme ,  veče řÍme ,  a j .  chybná  odpově ó  .  3

Ve  dne  j e  s vě t l o ,  V  noc i  j e  ?

tma

špa tná  odpově ó  . r . . J ]

0b l oha  j e  mod r á ,  t r á va  j e  ?

ze1ená

0

4

špa tná  odpověd  .  . .  .

P roč se  p ř ed  p řÍ j e zden  v1aku  zaví ra j í

z ávo t y?

aby  se  v lak  nes raz i l  s  au tem
aby  pod  v1ak  n i kdo  nevběh1

špatná  odpověó

T řešně  '  šves tky , h rušky ,  j ab lka  to  je  ?
ovoce

špa tná  odpově ó

pod le  t ra t i

U

'l
_ I

6.

I
- 1

7.

- -  . r t :

Co je  to

měs ta

Praha ,  Beroun ,  P l zeň  ?

1
,0- -  
I
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B. Ko l i k  j e

na  sedm,

m i  nu t  )

dob ř  e

u rč  eno

špa tná

-B

hod in  ?  qkáza t  na  papírových  hod inách:  čtv r t
za  pě t  in inu t  osm'  čtv r t  na  dvanác t  a  pě t  .  ' ;

u r č e n o  . . . . .  l  l l  l  j . . . . . . . . . . . . . .

j en  čtv r t ,  ce Iá ,  čtv r t  a  hod .  sp rávně
oopoveo  . . .

a MaIá  k ráva  je  te l á tko '  ma lý  pes  je

?

štěňá tko  (štěně) ,  j ehňá t t<o (  j ehně)

,  ma I á  ovce  j e

j en  j eden  z  úda jů

špa tná  odpověd  . . .

10 .  Podobá  se  pes  v í ce  koĎce  nebo  s l ep i c i ?  Cím,  co  ma j í

s t e jného?

kočce  a  j edna  podobnos t

kočce  bez  podobnos t i

s l ep i c i

11 .  P roč má  voz i d Io  b r zdu  ?

dva  důvody

jeden  důvod  ; .  . .  .

špa tná  odpo r l ěd  . . .

4

)

0

3
2
0

3
2
0

i ) j

4
0

1

0
-1

- )

I
0

-1

Iz .  Čim Se  sobě  podoba jí  veverka  a  koči  ?

dva  spo lečné znaky  . . . . . . . . . .
j edna  podobnos t  . . . . .

špatná  odpověó

A .1] .  Cím se  podoba jí  k lad ivo  a  sekera?  . '  ' :  :  : ,

dva  spo lečné znaky  . . : . ;
' 1  .  j edna  podobnos t  . . . . . . . .  . . : . . : . ; . .

.  špatná  odpověó  . . .  .  . ; . .  . .  . . . .  . .  .
. 1 í ' | . .  t : . '  . r

:  ' : :  : ; r ;  t  , :  i . i

i i ,
l l '

l !  ,
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14 .  Čim se  l iší  h řebÍk  a  šroub ?
.  rozezna1 ,  kdyby  l eŽe ly  ved le

šroub má záv t ty  (v roubky ,
l  šroub se  šroubu je ,  .h řebÍk

Pod le  čeho bys  je

sebe  na  s to le?
k roucenou čáru)  . .
se  za t1ouká

)

2
0špa tná  odpověá

t5 .  Kopaná ,  skok  vysoký ,  ten i s ,  p lavání  to  j sou  ?
sp  o r  t y
h ry  ( c v ičení ,  z ávody ,  t ě l o cv i k )
špa tná  odpově ó

1

2
0

L6 .  K te ré znáš dopravnÍ pros t ředky  ?
t ř i  pozemní dopravní  p ro5t ředky
t ř i  pozemní dopravní  p ros t ředky

a  1e tad1o  nebo  1oě

nebo  úp}ný  výče t ,
a1e  teprve  po  vysvě t1enÍ

špa tná  odpověá

17 .  Č im Se  l iší  s t a rý  črověk  od  m ladého .  J aký  j e  nez i  nÍm i
ro zdÍ}?

t ř i  znaky
j eden  nebo  dva  ro zdÍ1y

Špatná  odpověd

1B.  P roč 1 idé pěs tu jí  spor ty  ?
dva  důvody
jeden  důvod

špatná  odpověó

19 .  P roč je  nesprávné,  kdyŽ se  někdo  vyhýbá  p rác i  ?
Vy jád ření to| ro ,Že je tímpoškozenněkdo j iný
j e  I íný  nebo  má lo  vydě l á

špatná  odpověň

4

2

0

4

2

0

5
2

0

20. Proč se  musÍ na lep i t  na  dop i s  známky ?
p la tí  se  t ím za  doručení  toho  dop i su
ten  d ruhý  by  muse1  zap la tí t  pokutu
špa tná  odpověě

5t
2
0

\
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K la sÍ f i kace :
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